                                      НАШЕ БУДУЩЕЕ.
                          Сегодняшнее состояние Общества
             Идея справедливого Общества в умах философов витала давно. Социалисты-утописты говорили о коммунах – небольших объединениях прогрессивных людей, в которых будут действовать справедливые законы, исключающие эксплуатацию человека человеком. Именно отсюда происходит название коммунизм – строя пока не ставшего реальностью.

Самая известная попытка теоретически обосновать идею коммунизма была предпринята К.Марксом. История показала несостоятельность и его теории. Большинство режимов «социалистических» государств, строй которых, по сути, был крепостным, пало. Те же из них, которые остались у власти были вынуждены перевести свои экономики на рыночные рельсы. В настоящее время о коммунизме всерьёз никто не говорит. Все государства в мире приспосабливаются, как могут жить в существующих условиях. 

            Между тем в развитых странах (особенно в западной Европе) налицо  системный кризис. Экономика почти не развивается (1,5 – 2% прироста в год считается хорошим показателем), уровень безработицы застыл на отметке 10%.Дифицит бюджета большинства стран ЕС превышает установленный минимум. Рождаемость почти нулевая. Сохраняется стачечное движение. Непорядочность в отношениях между государствами видна не вооружённым глазом. Уровень оптимизма населения снижается. Например, по опросам большинство немцев не довольны жизнью.

          Несмотря на это на Западе по-прежнему царит культ материального благополучия.  На материальные излишества (от переедания и лечения его последствий, до приобретения  дворцов в частную собственность) тратятся колоссальные средства. В то же время сегодня перед человечеством стоит ряд серьёзнейших проблем, требующих скорейшего решения.

    1.Большая часть населения Земли живёт впроголодь, часто потребляя плохую воду не имея элементарного медицинского обслуживания (10 процент  ВИЧ инфицированных  в некоторых странах Африки).        

    2.Последствия расточительных технологий в окружающей среде всё более заметны. Дальнейшие следование по этому пути может привести к тяжёлым последствиям (запасов углеводородного сырья осталось на несколько десятилетий).

          Системный кризис включает в себя и кризис образования. Уровень сегодняшнего образования катастрофически отстаёт от требования времени. Начальное образование повсеместно, пущено на самотёк. Недоросль предоставлен самому себе, вырастая, пополняет ряды безработных, бродяг, наркоманов и преступников. Молодые люди из благополучных семей, загруженные развлечениями мало чего выносят из общеобразовательной школы. В дальнейшем получают узкое специальное образование. Узость образования порождает ограниченность и узость мировоззрения. 

           Меня недавно поразило невежество сограждан (система образования сейчас в России сильно похожа на Западную). Золотая медалистка, участвовавшая в игре «Кто хочет стать миллионером» не знала ответа на вопрос: «Чему равен tg 45 градусов?» Обратившись за помощью к зрителям, она получила неправильную подсказку – больше половины их также не знали правильного ответа.

         Чем менее образован (неразумен) гражданин – тем больше беспорядка он вносит в Общество. Стихийность рынка, с её быстро меняющейся модой на те или иные виды товаров обусловлена именно этим фактором. Стихийность же со своей стороны порождает на рынке огромную армию: экономистов, юристов, биржевых спекулянтов, финансистов и т.д., направляющих денежные потоки, занимающихся продвижением товаров и услуг, но не участвующих в производстве. На сегодня это самые популярные специальности. Они привлекательны в материальном плане и не требуют глубоких знаний (достаточно изучить правила игры на рынке и освоить компьютер).   
Ведут подготовку данных специалистов гуманитарные ВУЗы, они же готовят и чиновников в государственные учреждения. Но, к сожалению человек, на этом поприще превращается в бездуховную машину зарабатывания денег. Работа поглощает его всего целиком, не оставляя времени для всестороннего развития. В ночных клубах и, в лучшем случае, в фитнес - центрах они находят отдушину от своей профессиональной деятельности. Среди этой рыночной братии существует определенная иерархия. Каждой «позиции» в этой иерархии соответствует определенный уровень материальной атрибутики: соответствующая машина, жилье, одежда и т.д. Эта атрибутика бессмысленна с точки зрения здравого смысла, многие люди, попавшие в такую среду, противятся этой моде. Но такова действительность – ограниченность этих людей не позволяет найти заработанным деньгам более полезное применение. В такой среде тяжело жить людям по-настоящему творческим, в первую очередь настоящим ученым и инженерам, занятым в производстве. Они вынуждены во многом подстраиваться под запросы неразумной части Общества. Отсутствие отвечающих времени духовных ориентиров (либерализм явно изжил себя) и увеличивающийся поток информации и развлечений еще больше усугубляют ситуацию.
Каким будет выход.

В любого нормального человека Природа (Бог) заложила одинаковый потенциал. Каждый человек в своем развитии теоретически может достичь уровня Бога – полностью постичь его законы, стать ученым-ученых, достичь абсолютной образованности и соответственно могущества. Хотя, практически это невозможно, всегда останется 1 %, 0,1 %, 0,01 % … непознанного, но правильное, до конца объективное мировоззрение наступает задолго до приближения к абсолюту. Кажущуюся невероятность данного утверждения способно развеять сделанное автором открытие: Все законы Природы, открытые и которые предстоит открыть, можно записать максимально ясно и настолько компактно, что они разместятся в одной брошюре и это будут Упорядоченные (приведенные) Знания. 
         Способность развития у людей неодинаковая и зависит от генетической предрасположенности, внешних условий, уровня развития на данный момент. Поэтому для достижения одинакового результата одному человеку для этого нужно приложить усилий больше, другому меньше. На мой взгляд, чтобы человеку со средними способностями стать, при условии регулярных занятий,  достаточно образованным нужно значительно меньше времени, чем, скажем, существующий срок получения высшего образования. В том случае, когда жизнь человека достаточно организована и он способен достичь сверхсознания, например, по методу  Михаила Радуги, то это время для него сократится в десятки, а то сотни раз.

Объективное мировоззрение предполагает понимание Законов организации Общества. Человек на полном доверии и с полной ответственностью полностью согласует свои действия с остальными столь же

разумными членами Общества, выводя объективный уровень, как своей

собственности, так и совместной. Это позволяет полностью спрогнозировать

выпуск товаров и услуг и, как следствие, отказаться от денег. Общество

превращается в единый организм - становится организованным. И как ни

странно название коммунизм ему вполне подходит, если, назвать самый

мелкий государственный субъект (от 200 до 400 членов) коммуной (именно такой уровень дифференцирования будет в том Обществе), и к тому же уровень коммуникации в таком обществе будет близок к абсолютному. Отсюда строй будет называться коммунным; коммунист - житель коммуны (по аналогии: колонист - житель колонии). Почему мы не любим слово Коммунизм и не обращаем внимания на «коммунальщик», «коммутатор», «коммуникатор», хотя эти слова родственные. Да потому что оно было абстрагировано К.Марксом, и эта абстракция использовалась в идеологии и атрибутике «социалистических» государств, строй которых, как говорилось выше, был, по сути, крепостным.

.


Основные черты организованного общества.
Среда обитания.
       Города (название условно) будут проектироваться от начала до конца. Каждый будет представлять собой до конца завершенную материальную систему, рассчитанную на определенное количество граждан с целью создания равных, на данный момент максимально комфортных с точки зрения всестороннего развития, условий. Естественным образом вписываясь в окружающий природный ландшафт, как правило, усовершенствованный  по методу Зеппа Хольцера, удовлетворяющий полностью биологические (дыхании, питании, воде, воспроизводстве и утилизации) потребности организма.  Дома, жилые комплексы и сами города будут располагаться по сотовому принципу, связываясь между собой тремя многоуровневыми транспортными линиями. Легкие, маленькие домики (общей площадью не более 70 м² с прилегающим участком 150-200 м²) будут расположены на многоуровневых железобетонных основаниях, выполненных в виде этажерок из блинов, нанизанных на центральный коммуникационный ствол, остекленные снаружи вакуумными стеклопакетами. Для отопления таких жилых комплексов достаточно солнечных батарей, установленных на крыше.


Жилища будут состоять максимум из трех комнат: гостиной (25-30 м²), спальни (10-15 м²) и кабинета ( 10-15 м²). Отсутствие кухни не значит, что человек будет лишен возможности самостоятельно готовить. В жилом комплексе для этого, как и для других хобби, будут оборудованы специальные помещения, стоянка всевозможной техники и т.д. Стены потолок и, возможно, пол в комнатах будут представлять собой объёмные экраны, настраиваемые под любой интерьер. Эти экраны будут так же использоваться для работы с информацией.


Основной транспорт будет представлять собой вакуумную трубу, снаружи которой будут установлены электромагниты со сверхпроводящими обмотками, в которых нет потерь энергии (мизер энергии расходуется на поддержание низкой температуры вокруг обмоток, благодаря чему материал становится сверхпроводящим). Внутри трубы перемещается с космической скоростью транспортный снаряд, размером с вагон с такими же, как и на трубе, электромагнитами, благодаря созданию в электромагнитах трубы бегущего электромагнитного поля; в первую половину пути (во время разгона) забирая энергию и отдавая ее во вторую половину пути (во время торможения). Таким образом, результирующая расхода энергия равна 0. 


Чтобы куда-то поехать, человеку будет достаточно войти в коммуникационный ствол своего дома, сесть в кресло, на специальном пульте набрать программу пути. Кресло будет подхвачено транспортной системой и доставлено в любую точку на поверхности земли от нескольких минут до 2-х часов.


Производство и оказание услуг, станет полностью автоматизированным. Будет представлять собой самовосстанавливающуюся киберсистему – киберорганизм – управляемый только вводом и корректировкой программы, позволяющий на 99 % освободить человека от повседневных хозяйственных забот и участия в простом механическом воспроизводстве, в том числе и сельскохозяйственном. Производство еды, в отсутствие производства мяса, будет абсолютно экологически чистым, где в качестве удобрения будут использоваться биологические выделения и останки человека, животных, растений.

Почти все производство, транспортные и прочие коммуникации будут упрятаны под землю. Оставшееся на поверхности будет органично вписано в окружающую среду.


Для удовлетворения всех потребностей в энергетике будут использоваться природные источники (ветер, вода и солнце), ядерные и термоядерные станции, построенные глубоко под землей, а также принципиально новые (например, разработки Николы Тесла) и возможно, энергия недр.
Техническая база для создания описанной здесь среды обитания на 90 % у человечества уже существует.
Образ жизни.
 Люди будут жить семьями, состоящими из 2-х человек: муж и жена (дети у них будут только гостить, почему – будет ясно из дальнейшего повествования), сохраняя полную активность до последнего дня.

Исчезнет понятие «работа» и «отдых». С одной стороны высокопроизводительная деятельность человека будет связана сразу с несколькими областями. Его сутки будут расписаны по минутам. Но с другой стороны ничто другое ему не сможет принести большего удовольствия и душевного равновесия. Где тут работа и где тут отдых? Похожей жизнью живут  сейчас совсем не много людей в мире. В процентном отношении его деятельность будет выглядеть так: 60-65% - психическая, научная и инженерная; 20-25% - художественная; 7-10% - спорт; 3-5% хозяйственная (потребление).  В настоящее время мы наблюдаем: 65% - хозяйственная; 20% - развлечения   (услада тела и пассивное потребление продуктов творчества); 5% - искусство;  6% - спорт; 4%- инженерная и научная.
Исчезнут практически все специальности, а оставшиеся (ученый, инженер, художник) примут несколько иное качество. Люди, обладающие полным багажом знаний, накопленных на данный момент, станут «любителями» профессиональнее самого крутого на сегодняшний день «профессионала», будь то в науке, на производстве, в искусстве или спорте. Исчезнет понятие «звезды». На фоне этого в огромной степени девальвируются шедевры искусства, а понятие высокой моды исчезнет вовсе.


Воспроизводство. Организованное общество не может себе позволить анархии в демографической сфере. Прирост населения будет строго увязываться с освоением нового жизненного пространства.


Образование. Подобно физической утробе, ребенок до полного духовного созревания – достижения максимального на данный момент развития – будет находиться в «духовной утробе» – обособленном воспитательном центре. Коммуна Макаренко – прототип такого центра, в нем «дети» в (сегодняшнем понимании) воспитывают детей, это из нашей истории, в настоящее же время школа Михаила Петровича Щетинина, по сути, является им. Человек к 14 годам вместе с половым созреванием, достигает необходимого и духовного развития и начинает во внутренней иерархии занимать «руководящие посты» (кавычки говорят о несколько ином руководстве, как заметила Ирина КИРЬЯНОВА журналист Литературной газеты, посетившая школу М.П. Щетинина: «Воля утверждается не дисциплиной, она растворена в атмосфере»). Человек, фактически, становясь полноправным гражданином, имея доступ ко всей информации в Обществе. Спустя год он создает семью со сверстником. Семьи продолжают находиться в воспитательном центре до 21 года, растя потомство (2-3 ребенка) и осуществляя высшее руководство. Затем покидают центр, оставляя в нем своих детей, уже не вмешиваясь в воспитательный процесс, но, не прерывая необходимого контакта в дальнейшем, оставаясь настоящими отцами и матерями своих детей.
          Государственное устройство. Общество будет состоять из коммун (общин) с населением 100 - 400 человек, которые в свою очередь, будут интегрироваться в более высокие степени государства – волость, уезд, губернию и т. д. 

Власть. Органы власти будут формироваться снизу вверх, начиная с общего собрания (вече) коммуны. Представители коммун формируют органы власти волости и направляют своего представителя в уезд, где процедура формирования власти повторяется, и так до самого верха. Однородность Общества будет такова, что любой гражданин сможет заменить своего прямого «руководителя» снизу до самого верха без малейшего ущерба для дела, поэтому на всех руководящих постах будет находиться периодически сменяющаяся «молодежь» до 40 лет.

Культура.
Исчезнут искусственные идеологии (религии) с их со столь же неестественными культами и прочими атрибутами. В Обществе  останется один-единственный естественный Культ Развития.  Служителями этого Культа станут просветленные граждане, достигшие максимального на данный момент уровня развития, храмом станет – каждый уголок с любовью обустроенного жизненного пространства, молитвой – любые осознанные действия и слова.           
           Язык. На основе упорядоченных знаний будет создан приведенный аналитический язык. При его составлении будут использоваться все языки мира. 
